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Tisztelt Olvasó! 

December hónapba érve számot kell vetnünk az elvégzett idei munkával, és el kell kezdeni tervezni is a következő 

évet. Szigliget Képviselő-testülete a naponta változó jövőkép ellenére is próbálja stabil alapokra helyezni a község 

működését, ehhez pedig meg kell teremteni a finanszírozási alapokat. Ennek értelmében az infláció mértékét lekö-

vetve emeltünk a helyi adók tételein. Az építményadó 780 forintról 950 forintra emelkedett négyzetméterenként. A 

kommunális adót 12.000 forintról 15.000 forintra emeltük, az idegenforgalmi adó éjszakánkénti összege 350 forintról 

500 forintra módosult. Nem népszerű döntés, ugyanakkor a település képének fenntartása, közintézményeink mű-

ködtetése megkövetelte ezt a változtatást, kérjük mindenki belátását ezzel kapcsolatban! 

A „feketeleves” után pár örömteli bejelentéssel folytatnám. Elkészült az Antalhegyi utca aszfaltozásának felújítása, a 

beruházás a teljes, majdnem egy kilométeres szakaszra vonatkozik. 

Végére értünk a Szigliget vezetésével megépülő Tapolca-Szigliget kerékpárút építésének. Hatalmas munka volt mind 

az előkészítés, mind a lebonyolítás. A 2016-ban elinduló pályázati szakaszt követően végül 2021-ben lett végleges 

nyomvonal, melyhez sikerült az elnyert pályázati forrást megduplázni az áremelkedések miatt. Ezt követően villám-

gyorsan kellett beszereznünk minden engedélyt a hatóságoktól, majd a közbeszerzési szakaszt követően idén április-

ban elindult a munka, hogy aztán november végére be is fejeződhessen. A közben felmerülő problémák nem kevés 

ősz hajszálat eredményeztek, de sikerült a majdnem egy milliárdos projektet befejezni, melynek december 17-i áta-

dója után átadjuk a kerékpáros közönség számára. Szigliget szempontjából a fejlesztés egyik fő hozománya, hogy a 

Ciframajor útja új aszfaltburkolatot és padkát kapott. Reméljük, sokaknak örömet okoz majd a kerékpárút! 

A következő évre vonatkozó fejlesztési elképzeléseket a testület folyamatosan dolgozza ki, a januári lapszámban már 

felvázoljuk ezeket. 

Örömteli hír, hogy elkészült a templomkerti kereszt restaurálása is Bodor István keze nyomán. Ehhez a Szigligeti Táj- 

és Településvédő Kör szervezést és támogatást nyújtott, de partner volt a Szigligeti Egyházközség, Ress Tamás vállal-

kozó és az önkormányzat dolgozói is. Köszönjük minden segítő munkáját! 

A főtéri dekoráció és a betlehem elkészítését évek óta Pupos Ferenc, Pupos Ferencné, Szalay-Szabó Anita és Szabó 

Tibor András végzi. Az idei évben is az ő kezük munkáját dicséri a megszépült főterünk, köszönjük! 

A település karácsonyfáját Páhy László ajánlotta fel idén, köszönjük neki, valamint Szőke Istvánnak, aki a szállítást 

lebonyolította. 

Nagyon jó kezdeményezés az Adventi ablakok Szigliget, remélem egy sokáig tartó hagyomány születik belőle. Fonto-

sak az ilyen, lakosság részéről érkező kezdeményezések, elismerés jár érte Laszczik-Székely Éva ötletgazdának. 

Szeretném hálámat kifejezni Szentiványi Péternek, aki a Szigliget fotópályázat szervezésében, lebonyolításában, vala-

mint az idei falinaptár elkészítésénél szerzett elévülhetetlen érdemeket. 

Szeretném ezúton is megköszönni minden hivatali és önkormányzati dolgozó, a képviselő-testület, valamint az önkor-

mányzathoz szervesen kapcsolódó közintézmények dolgozóinak 2022 évben végzett munkáját! 

Szigliget lakosságának, ingatlantulajdonosainak boldog, békés karácsonyt és örömteli, sikeres boldog új évet kívánok! 

Balassa Dániel 

polgármester 
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Márton napi lámpás felvonulás 

Idén, november 11.-én pénteken került megrendezésre a Szigligeti Általános Iskola Szülői Munkaközösségének közre-
működésével a Márton napi lampionos felvonulás. A menet most is az iskola mögötti parkolóból indult, majd a Szigli-
geti Szűz Mária neve templomnál Bedy Imre plébános fogadta a felvonulókat és pár szót ejtett Szent Mártonról is. 
A felvonulókat a Básti Lajos Közösségi Ház parkolójában várták a szülők egy kis forralt borral, teával és zsíros kenyér-
rel. Idén sült almával és sütőtökkel is készültek a szervezők. Az ételek és italok összeállításban nagy segítséget nyúj-
tott Balló Piroska és Barkó Tamás. Köszönjük munkájukat! 
A vonulókat Szent Mártonnak öltözött lovas, és két kísérője vezette Fórika László és lánya Boglárka, valamint Hege-
dűs Dominik személyében, illetve a polgárőrség képviselői segítették a felvonulás biztonságát. 
Mártonról a feljegyzések megemlítik segítőkészségét, jóindulatát, ezért a szülői szervezet az adományok gyűjtését is 
erre a napra szervezete. Ezen a szép napon a karácsonyi vásárok hangulatát idézve, süteményekkel, apró ajándékokkal 
készültek, melyek „megvásárlásából” befolyt összeggel, a gyerekeknek szervezett programokat kívánják támogatni. 
Valamennyi résztvevőnek köszönjük a közreműködését, és adományait! 

Szigligeti Általános Iskola 
Szülői Munkaközössége 
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Idősek napi rendezvény 

November 13-án tartottuk idősek napi rendezvényünket a Szigligeti Általános Iskolában.  
Először Balassa Dániel polgármester köszöntötte az időseket, és átadta a Szigliget Községért Emlékérmet. Az idei díja-
zott, Janauschek József posztumusz részesült az elismerésben, melyet özvegye vett át.  
A díjátadó után a szigligeti óvodások léptek fel, akik énekkel, tánccal, versekkel köszöntötték a nagymamákat, nagy-
papákat. Kedves, megható műsorral készültek. Köszönjük nekik és a felkészítő óvó néniknek ezt a szép műsort, a szü-
lőknek pedig a támogatást. Később a Csillag Musical Társulat tagjai igyekeztek egy kis vidámságot hozni, régi dalokkal, 
tánccal felidézni a múltat, az ifjúságot. 
Az ünnepség finom vacsorával folytatódott, melyet az Aranypatkó Kisvendéglő biztosított. A vacsora után Németh 
Lajos és Németh Norbert tangóharmonika játéka gondoskodott a jó hangulatról. 
Az est folyamán a SweetLiget Cukrászda aprósüteményeit szolgálták fel. Köszönjük a szép és ízléses díszítést Pupos 
Ferenc családjának. Köszönet a rendezvény segítéséért Laszczikné Marikának és Gajdosné Horváth Katinak, valamint 
mindenkinek, aki munkájával hozzájárult a rendezvény sikeres lebonyolításához. 
Itt szeretnék elnézést kérni azoktól, akik a program időpont változása miatt nem tudtak eljönni, vagy később érkez-
tek.  Jövőre igyekszünk körültekintőbben kiválasztani a rendezvény időpontját. 

Király Nikolett 

Szigliget Községért Emlékérem 

Az Idősek Napja ünnepségen adtuk át a Szigliget Községért Emlékérmet a képviselő-testület 2022. október 25-én zárt 
ülésen született döntését követően. Az idei díjazott, Janauschek József posztumusz részesült az elismerésben, melyet 
özvegye vett át. A felterjesztő Szabó Tibor András képviselő volt. 
Szigliget község Önkormányzata abból a célból, hogy a helyi közösség szolgálatában kiemelkedő érdemeket szerzett 
személyeket és közösségeket méltó elismerésben részesíthesse 1994. évben Szigliget Községért Emlékérmet alapí-
tott.  Az Emlékérem erkölcsi elismerés, mely a település lakosságának a tiszteletét és megbecsülését fejezi ki. 
Az Emlékérem annak a személyeknek, közösségnek, szervezetnek adományozható, aki vagy amely a község fejleszté-
sében, gazdasági gyarapodásában, kulturális és művészeti értékeinek megőrzésében, a társadalmi, szociális, kulturá-
lis élet bármely ágazatában kiemelkedően hasznos munkát végezett, és ennek révén hozzájárult a település értékei-
nek gyarapításához. 
Szabó Tibor András 2022. szeptember 22-én az alábbi javaslatot tette: 
„Janauschek József 1956-ban külföldre kényszerült, de magyarságtudatát ott is megőrizte, távolról is támogatta itt-
hon maradt honfitársait. Az elmúlt 25 évben már a szigligeti közösség tagja volt előbb nyaralóként, majd pedig állan-
dó lakóként. Tiszteletreméltó személyisége, hazájáért érzett mély szeretete, a helyi szokásokat tiszteletben tartó és 
követő attitűdje példaértékű volt mások számára is. Észrevette, hol van szükség segítségre, mely nemcsak a kiemel-
kedő alkalmaknál volt tapasztalható, ugyanúgy a hétköznapok történéseiben is. Több helyi közösséget is támogatott, 
nemcsak jelenlétével, hanem anyagiakkal is. Többször adakozott az Általános Iskolának bútor-, és sporteszköz vásár-
lásra, támogatta a Süllőfesztiválok megrendezését, adományaival a helyi katolikus Egyházközség munkálataihoz és 
programjaihoz is hozzájárult. Tagja volt a Turisztikai Egyesületnek, Szigligeti Táj-, és Településvédő Körnek, továbbá a 
Szigligeti Polgárőr Egyesületnek is. Idős kora ellenére rendszeres járőrszolgálatot látott el a Polgárőrségnél. Feladata-
it, támogatásait mindig a háttérből, csendben, alázattal végezte. Janauschek József ezen év júliusában 90 éves korá-
ban hunyt el, így sajnos már nem adathat meg számára, hogy Szigliget Önkormányzata és lakossága személyesen is 
megköszönje neki sokrétű tevékenységét. Ennek ellenére fontosnak tartom, hogy a helyi közösség megemlékezzen 
azon személyekről, akik életművükkel példaként állhatnak előttünk. Janauschek József emberségével, segítőszándé-
kával, településünkért érzett felelőségtudatával ilyen személy volt.” 
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Advent kezdetén 

Szép eseménnyel kezdődött Szigligeten az idei Advent. November 26-án, szombat délután Bedy Imre plébános meg-
áldotta a felújított templomkerti keresztet.  
A mostani kereszt restauráltatás egy több éve tartó program újabb állomása. Az elmúlt időszakban egy-egy kereszt 
visszakapta eredeti méltóságát Szigligeten. A sor 2017-ben a temetői kereszt helyreállításával kezdődött, és ha min-
den jól megy, jövőre a Ciframajornál, a 71-es út mellett álló kereszt megszépítésével fejeződik be. A lelkiismeretes, 
szakszerű munkát minden esetben Bodor István kőszobrász, restaurátor végezte.  
A templomkerti kereszt  csak úgy, mint tavaly a Baric kereszt felújítása példás összefogás eredménye volt. A szervező 
munkát és a restauráltatást a Szigligeti Táj- és Településvédő Kör végezte, míg a kereszt méltó környezetét az Önkor-
mányzat dolgozói Mészáros István vezetésével alakították ki. A kovácsoltvas kerítés felújítása Ress Tamás munkáját dicséri.  
A rövid ünnepség keretében Polgármester úr megemlékezett az 1880-ban keresztet állító családról, majd Imre atya 
megáldotta a keresztet.  
Ezt követően a Fő téren folytatódott az ünnepi program, amely során fellobbant az első láng az advent koszorún.  
Mindenkinek békés, szép készülődést kívánok a Karácsonyi ünnepekre: 

Demeter Éva 

NAPTÁR 2023 
A 2023 ÉVI SZIGLIGETI NAPTÁR 

MEGVÁSÁROLHATÓ  

 

 a hivatalban december 15-21 között 

nyitvatartási időben 

 a könyvtárban december 17-23 között 

nyitvatartási időben 

 december  21-én a Mindenki Karácsonya 

rendezvényen 

 december 27-30 között a várpénztárban 

Ára: 1000 Ft 
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Karácsonyfa-állítás a Balatonban 
2022. december 24. 

Szigligeti strand 

Újévi csobbanás a Balatonban 2023 
2023. január 1. 
Szigligeti strand 

Részletes programok hamarosan a honlapon, 
facebookon és a hirdetőtáblákon. 
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Tormási György: Szigligeti süllő (2. rész) 

A következő tavaszon mondta a több mint 90 éves Feri, hogy Oszi betegeskedik, lehet, hogy az idén már az asszony 

viszi az üzletet. A kávét a harmadik üzlet asztalánál isszuk. A kis, kedves mosolyú nő adott helyet. Kanadai francia, 

angoljára mentegetőzik. Megmutatom a megint pizzás dobozban lévő, impozánsan elfekvő, kilós halat. Engedélyt kér 

és lefényképezi. Nagydarab ember, fagyizó kislánnyal ül le. Együtt vannak, ő német, jobb angollal. Nem közös a szőke 

fagyizó. Néhány éve Szigligeten nyaralnak. Lelléről jöttek át, mert zajos nagy a nagy a tömeg. A férfi ismeri a Balatont. 

Viszlát legközelebb, itt Szigligeten. 

 Feri 2017. április 9-én rövid, több helyen végzett kórházi kezelés után tüdőgyulladásban meghalt. Nem hallgat-

hatom régen volt történeteidet, hogy nem szedtél soha gyógyszert és merre jártál az Alkotóházi vendégekkel. Na-

gyon hiányzik mosolyod, amikor borozgattunk, borodat kortyolgattuk. Jókedved remélem átsegített azon, amikor 

sajnos igazolódott, hogy nem segít a gyógyszer. a kórházi kezelés sem.  Jó volt hozzád benézni, emlékeid mosolyog-

nak majd helyetted a borospoharak koccintása és a bor csillogása is már az emlékekhez tartozik. 

 2017. április 20. Csúnya, esős hideg idő van napok óta. Fűtünk fent, lent. A szél kiviszi a meleget.  Balatont alig 

látni az esős ködben. Máshol hó is esett, pár centis, de nem olvad el. Balesetekről jönnek a hírek. Ma temetik Ferit 

Szigligeten. Viki ment el téli beöltözésben. Én nem vállaltam a buszos- vonatos utazást és a hideget. A virágüzletben, 

Tapolcán Marton Feri temetésére kiviszik a virágot, van megrendelés másoktól is. A hideg szélben, szállingózó hó-

esésben sokan voltak a temetésen. Osszi sötét kabátban búcsúzott lobogó hajú barátjától. 

 Június elsején Szigligeten Viki elrendezte a dolgokat. A házi készítésű körözött után Oszihoz mentünk Süllőt - 

így nagy S-sel - enni. A napsütés kicsalta a bátrakat a szépen nyírt füvű strandra. A víz még tavaszi kék színű volt. Oszi 

elutazott lányával és unokájával Bonnba. A halsütés már működött, idősebb férfi, Oszi másik lányának férje muto-

gatta a nagy hűtő legalsó fiókjában a halakat. Menyhalat ajánlott. Feje nem volt, lehetett vagy 30 centis. Fej nélküli-

sége, kígyós jellege miatt süllőt választottunk, sült krumplival, kovászos uborkával. A sütés alatt nagyfröccsöm fele 

elfogyott. Tányér is volt a terítéshez. Fokhagymás petrezselymes olajjal lehetett kenni, ha száraznak találjuk. Egybe 

nyitották a part felőli büfét és Oszi bácsi keszeg sütödéjét. A napernyők felirata is a sütödét hirdette. A süllő túl széles 

volt, a sütése rendben. A hús porlott, ehhez kellett az olíva olaj. Talán nem volt friss? Volt valami szokatlanság a tava-

lyi hangulathoz képest. Oszi hiányzott. Találkozunk-e a következő nyáron? 

 Április közepén, a tegnapi, majdnem nyár után szürke, hűvös délután ebédet keresve jutunk a szigligeti strand-

hoz. Oszi keszeg sütödéje az utca felől nyitva van. Nincs hely a négy nagy asztalnál a Kólás feliratú ernyő alatt. de Oszi 

süti a halat, kéri a sültkrumplit, a kovászosnak nevezett uborkát, a fából faragott fatálat. Közben méri a sütni való ha-

lat. Beírja a kockás füzetbe a súlyát. Paprikás lisztben forgatja, majd az egyik méterszer méteres, tíz centi mély do-

bozban sistergő forró olajba rakja. A megsült halak élükre állítva várják, hogy a felesleges olaj lecsöpögjön róluk. 

Gyenge agyvérzése volt, de orvosának és a vérhígító gyógyszernek hála jól van. Kényszerűségből dolgozik. Veje a lá-

nyát vitte kórházba, mert kutya harapta meg. Neki kell vinni a sütődét. Menyhalat, pisztrángot, pontyot ajánl a név-

adó keszegen kívül. Megnő a menyhalhoz a bizalmunk. Amit a vejétől nem kértünk, mert a halnak nem volt feje és 

mivel a fejétől bűzlik a hal, akkor elszállt  meg sem jött bizalmunk.  Most elfogadjuk a fejetlen menyhalat, pedig feje 

ennek sincs. 

 - Azért vágják le a fejét, mert olyan, mint az ördög - mondja Oszi. 

Szálkanélküli, sötétebbre süti, fokhagymás, petrezselymes olajjal kenegeti. 

 – Gyertek el máskor is. A cég működik tovább. Jó étvágyat! 

- O - 

"Elhunyt Juha Gyula - Oszi bácsi Juha Gyula 1974 nyarán került a szigligeti Várvendéglőbe pincérként, majd közel 30 

évig üzemeltette azt. Itt vált élete részévé a vendéglátás, és Szigliget iránti szeretete soha nem múlt el. A 2000-es 

évektől a Szigligeti strandon halsütőjével vált közismertté, majd élete hátra lévő részében is, ezt a közösséget színesí-

tette. Oszi, ahogy mindenki ismerte, pályafutása során rengeteg vendéglátóst indított el útján, szakmai és emberi 

alázatosságával utat mutatva a jövő generációjának. Hatalmas űrt hagyva maga után, életének 79. évében elhunyt." 

Szigligeti harsona 2022. július. 

 

(2022) Tormási György  

(Első rész a szeptemberi számban található) 



MÁRTA MASSZÁZS 

Fáj? 

Nyilall? 

Hasogat? 

Nem tudja a kezét 

emelni? 

Mozgásszegény 

életmód? 

Egyes fejfájások 

kezelése! 

VAN RÁ 

MEGOLDÁS! 

A masszázs kíméletesen, 

mégis hatékonyan oldja a fájdalmas 

izomcsomókat, letapadásokat. 

Kezelés közben pedig a lélek is feltöltődik. 

Bejelentkezés: 06-30-423-2070 

VADÁSZ PÉTER 
szobafestő-mázoló tapétázó 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOMLOKZATÁLLVÁNY BÉRBEADÁSA 

8264 Szigliget, Szabadság u.19. 

Tel: 30/472-7744, 87/461-435 
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Óvoda 
„A kertekre leszállt a dér, kékülten pereg a levél” 
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Novemberben már az ősz utolsó hónapjában jártunk. Igyekeztünk kihasználni a szép időt, - a Badacsonytördemici 
óvodásokkal közösem ellátogattunk az Alkotóház arborétumába, ahol megcsodáltuk a gyönyörű fákat és színes leve-
leket. A gyerekek boldogan röpítették a levegőbe a színes leveleket, a csodás látvány nagy örömmel töltötte el őket. 
Egy finom teára is vendégül láttak minket az Alkotóházban, ami minden kisgyereknek jól esett. 
Óvodánkban Szent Márton ünnepére idén is készültünk. A készülődés lehetőséget kínált a libák életmódjával való 
megismerkedésre, érdekes alkotások létrehozására, sok-sok mozgásos játékra, éneklésre, táncra és közös lámpás fel-
vonulásra a szülőkkel együtt. Most is saját készítésű lámpásokkal vonultunk, egy jó hangulatú estét töltöttünk együtt. 
Kis óvodásaink nagy szeretettel készültek az Idősek köszöntésére, versekkel, énekekkel és tánccal igyekeztünk örö-
möt szerezni a kedves néniknek –bácsiknak. 
Nagy Erika néni ismét karácsonyi hangulatú műtermi minőségű és a kicsik egyéniségét bemutató ovis fotókat készí-
tett. Természetesen csoportkép és külön kérésre családi fotók is „születtek”. 
Ebben a hónapban láthattuk a színházi bérletünk első előadását a Világszép Nádszál kisasszony című mesét a Balaton színházban.  
A „Lépten-nyomon” környezet foglalkozás címe – Lehetetlen küldetés – Túlélés mesterei, melyet Gergő bácsi tartott 
a gyerekeknek. 
Sok állat kivételes képességeket fejlesztett ki, hogy a zord körülmények között is képes legyen életben maradni.  Sok 
játékon, mozgásos tevékenységeken keresztül segítettünk mi is a kisegérnek átvészelni a telet! 
Óvodánk részt vett az Országos Magyar Méhészeti Egyesület programján, mely elsődleges célja, hogy felhívja a figyel-
met a mézfogyasztás mindennapos gyakorlatára, mely különösen fontos most, a tél előtti és téli hónapokban. Min-
den kisgyerek kapott egy kis mézet ajándékba, és a csoport egy üveg mézet, hogy megkóstolhassák ezt az egészséges 
édességet, és sose felejtsék el, hogy „Legyen minden nap mézes nap”. 
Az iskolába készülő nagycsoportos gyermekek szülei számára szülői értekezletet tartottunk az óvodánkban. Meghí-
vott vendég volt Dömötöri Józsefné - Csilla néni az iskola intézményvezetője, Németh Andrea intézményvezető he-
lyettes és Verő Katalin - Kati néni a leendő első osztályos tanító néni. A szülők megismerhették az iskola programját, 
az iskolai életet és a gyermekek számára megnyíló lehetőségekről is információt kaphattak.  
Ebben a hónapban a féléves fogadóórát is megtartottuk, mely alkalommal minden szülő képet kaphatott a gyermeke 
fejlettségéről. Az óvodapedagógus a gyermek fejlődését nyomon követi és ha elmaradást tapasztal egy-egy területen 
egyéni fejlesztési tervet készít, mely alapján célzott fejlesztést végez. Dokumentálja a gyermek fejlődését segítő meg-
állapításokat, intézkedéseket, és az elért eredményeket. 
Ebben a hónapban Emma 6, - Szabina pedig 4 éves lett! Isten éltesse őket! 
Káliné Szabó Anikó óvodapedagógus munkaviszonya megszűnt, új pályázat került kiírásra, az új kolléga érkezéséig a 
megszokott csapat végzi a feladatokat. 

Szamosyné G. Marika- óvodavezető 



Iskola 
Novemberben történt a Szigligeti Általános Iskolában 

Tartalmas novembert éltünk meg.  
Kultúrális és sporteseményekben nem volt hiány ebben a hónapban sem. 
Kicsit búslakodtunk, amiért őszi szünet nem jutott erre a tanévre, de az ünnepi, hosszú hétvégén azért mindenki pró-
bált erőt gyűjteni az előttünk álló feladatokhoz. Talán napfényből is több jutott ebben a hónapban. 
Elkészült a tető, a műszaki átadás is remélhetőleg hamarosan megtörténik. 
A „Szigligeti gyermekekért” Alapítvány 9 cipőtároló polcot vásárolt az alsó tagozat számára, amit november első va-
sárnapján egy jótevő titokban, csendben összeszerelt és még ezen a napon a helyükre is kerültek. Széppé, rendezetté 
varázsolva legkisebbjeink termeit, mindennapjait. 
Hálásan köszönjük az Alapítvány támogató ajándékát és Sándor bácsi meglepetését, nagylelkűségét! 
Szőke Gábor, iskolánk rendőre és Bacsa Ákos rendőr őrmester látogatott el első osztályos diákjainkhoz. Beszélgettek 
a biztonságos közlekedésről, a foglalkozás végén pedig a merészebbek be is ülhettek egy igazi rendőrautóba. 
Köszönjük az izgalmas tanórát mindkettőjüknek! Azt mondják, aki fát ültet, bízik a jövőben. Így vagyunk ezzel mi, pe-
dagógusok is. Hiszen a ránk bízott gyermekek oktatása-nevelése a jövőbe vetett hitünk kifejezése.  
Örömmel fogadtuk a Szigligeti Önkormányzat kérését, szívesen csatlakoztunk a faültetési programhoz, elsősorban 
felsős diákjainkkal. A strand és a kikötő közti sétány mentén, valamint a Csonkatoronyhoz kerültek a csemeték.  
Szülői Munkaközösség szervezésében idén is megrendezésre került a Márton-napi lampionos felvonulás. A csendes 
őszi időjárás kegyeibe fogadta a szép számmal összegyűlt résztvevőket. Az iskolától kellemes sétával, lámpásokkal 
vonultunk fel a templomhoz, ahol Imre atya mesélt Tours-i Szent Márton életérő, majd apró ajándékkal és szeretet 
lakomával vendégelt meg bennünket. 
A körmenet a Básti Lajos Közösségi Háznál fejeződött be, ahol a Kedves Szülők szendviccsel, sült almával, sütőtökkel 
forró teával várták az addigra már kissé átfázott felvonulókat. A jótékony célú sütemény- és ajándékvásár zárta az 
estét. Köszönjük szépen a Szülői Munkaközösségnek a szervezést és a jó hangulatú estét! 
Mindennapjainkban nagy hangsúlyt fektetünk a környezettudatos magatartás kialakítására.  
Hagyomány már nálunk a Mézes Reggeli is, melynek célja egyfelől a méhek tevékenységének például állítása, létük, 
munkájuk fontosságának hangsúlyozása és védelmezése. Másrészt pedig az egészséges életmód, ezen belül a méz 
fogyasztásának népszerűsítése. Történt mindez játékos foglalkozások, filmek, előadások keretében.  
Köszönjük a szervezést Császár Lászlóné - Anikó néninek, Szabó Sándor Pál -Sándor bácsinak és a finom mézet Tar 
Tibornak. 
A X. Szöcske Gálán, Tapolcán szép eredménnyel szerepelt minden induló diákunk. Négyen is a dobogóra állhattak: 
30 m-es síkfutásban 1. helyezett lett Pukli Zsófia, ezüst érmet szerzett Falati Nóra 7. osztályos leányaink. 
Medicinlabda dobásban Kovács Keve 8. osztályos második, Dömötör Bálint a 7. osztályból a harmadik helyezést ért 
el. Szívből gratulálunk neki és felkészítő kollégánknak, Marton Adrienn-nek! Köszönjük szépen Hanák Miklós segítsé-
gét a gyerekek szállításában. 
Két kollégánk, Schuszter Katalin és Verő Katalin is kötelező minősítő eljáráson lett túl ebben a hónapban. Az eredmé-
nyét még nem tudjuk, de bizonyára sikeresen teljesítették ezt a sok munkával járó, kötelező feladatot.  
Nyolcadik osztályosaink pedig már talán álmukban is pályát-, intézményt választanak és felvételire készülnek. 
A mozgalmas őszi időszak után szinte észre sem vettük és szempillantás alatt a közelgő ünnepek csengői kezdtek csi-
lingelni a kapuban. 
Ünnepi díszbe öltöztek iskolánk ablakai, ajtajai, közösségi terei. A szorgos kezeket az osztályfőnökök, valamint Dér 
Krisztina-Kriszta néni, Kocsis-Lakatos Rita-Rita néni és Schuszter Katalin-Kata néni irányították.  
Iskolánk hátsó bejáratának ablakát díszíti a Mikulás szánja havas fenyőerdőben és egy 6-os számjegy, hiszen mi is 
csatlakoztunk az Adventi ablakok Szigliget elnevezésű kezdeményezéshez. Adni jó, ahogy jónak lenni is jó. 
Advent van. Ilyenkor még inkább a nehéz sorsú embertársaink felé irányul figyelmünk. 
Csokoládét gyűjtöttünk a Bohóc doktoroknak, akik kórházban lábadozó beteg gyerekek arcára próbálnak mosolyt 
vinni. Közel 100 tábla csokoládét juttattunk el hozzájuk a napokban.  
Ebben az évben is gyűlnek a szeretettel és ajándékkal megtöltött cipősdobozok és várják, hogy szebbé tegyék valaki-
nek az ünnepét. 
Mi is mindannyian, kicsik és nagyok egyaránt készülünk, várakozunk és reménykedünk, hogy a karácsonyfa körül ott 
lesz majd velünk mindenki, akitől igazán ünnep lesz az ÜNNEP. 
Áldott, békés karácsonyi ünnepeket kíván a Szigligeti Általános Iskola pedagógusai, diákjai és minden dolgozója nevé-
ben: 

                                                                                      Németh Andrea, Andi néni 
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„Az életnek véget kell érnie, de a szeretetnek nem”  
(M.Albom) 

Búcsúzunk Horváth Vilmostól, a Szigligeti Általános Iskola nyugalmazott igazgatójától 
 
Horváth Vilmos 1955. július 09-én szerzett matematika-fizika szakos tanári diplomát a budapesti Apáczai Csere 
János Pedagógiai Főiskolán.  
1957-től volt a Szigligeti Általános Iskola matematika-fizika szakos tanára. Lelkesen vetette bele magát a nevelői 
munkába és a közösségi életbe. Hamarosan az iskola meghatározó személyiségévé vált. „Horváth tanár bácsi”, 
ahogy nagy tisztelettel nevezték volt tanítványai, úgy kalauzolta őket a matematika, fizika világába, hogy az min-
denki számára érthető volt. Órái jó hangulatban teltek, érdekes történetekkel, gyakorlatból vett példákkal tette 
színesebbé számukra a tananyagot. A diákok jól megalapozott tudással indultak el a középfokú intézményekbe. 
Szabadidejében is sok időt töltött a diákokkal. Felejthetetlen táborokat, túrákat, kirándulásokat szervezett, ame-
lyek sok gyermeknek nyújtott maradandó élményt.  
1972-ben kinevezték iskolaigazgatónak, és egészen a nyugdíjba vonulásáig ő vezette a Szigligeti Általános Iskolát. 
Számtalan nehéz feladattal birkózott meg az igazgatói évek alatt. Vezetői tevékenységét a humánum és a segítő-
készség jellemezte. Az intézményben közvetlen, nyugodt légkört teremtett. Az elmondásokból megtudtam, hogy 
az irodájának ajtaja mindig nyitva állt a szülők, kollégák és gyerekek előtt. 1991. augusztus 31-én fejezte be peda-
gógusi pályafutását, és nyugdíjba vonult. Az iskolával utána sem szakadt meg a kapcsolata. Gyakran említette az őt 
kérdezőknek, hogy az első időben mennyire hiányzott számára a csengőszó, a gyerekzsivaj, és a gyerekek. Ünnep-
ségekre, osztálytalálkozókra szívesen fogadta a meghívást; mindig érdeklődött az iskolai események és az egykori 
tanítványok sorsa iránt.  
Horváth Vilmos köztiszteletben álló pedagógusegyéniség volt. A gyerekeket nemcsak tanította, hanem nevelte 
becsületre, tisztességre, emberségre.  
„Nincs olyan, hogy jó búcsú. Csak búcsú van. Fájdalom és remény. Az elengedésnek nem az a lényege, hogy még 
utoljára átadjunk valamit, hanem az, hogy megőrizzünk valamit az eljövendő időkre.” 
(Robert Lawson) 
 

Búcsúznak a Szigligeti Általános Iskola diákjai és dolgozói. 
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Takács József  képei 
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